Tuqpo Hiektpodoyov Mnyovikov kol Mnyovikov
YmoloyioT®V TOV
IHavemotnuiov Ilghomovviicov

Epyootipro Hiektpovik@v Kuokhopdatov, Xvetnudtov ko
Egappoyov (ECSA Lab.)

ECSALab

Ac@dreld YTOAOYIOTIKAOV XVGTHATOV

Awdokwv: Ap. [Topackevdg Kitoog (Kabnyntc)
Enavoinmrikég Acknoeig

1) Na vroloyicete tov avtiotpoeo tov 4 mod (11) pe v Bonbeia Tov Hewpnpartog
Euler.

2) Na utrohoyioete Tov MéyioTo Koivo Alaipétn petagl Twv apiBuwyv 109 kai 71. Yodeign: Na
KAveTE Xprion TnG oxéong ged(a, b) =gcd(b, a mod b).

3) 'EoTw 611 0 TAKNG Kal 0 ZWTAPNG £XoUV ETTIAEEEI TOUG TTPWTOUG apiBuoug p=11 kai g=2 yia
onuoaoio kAeldi. O apIBuédg 2 cival TTpwToyevig piCa Tou 11. Av 0 TAKNG eTIAEEEl yia 1IBIWTIKO
KA€IOi TO a=2 kal 0 ZwTAPNG eTMIAECEl yia 181WTIKG KAe1di TO b=3 va utroloyioeTte 10 KoIVO
MUOTIKO KAEIBI TToU Ba uTToAOYicOUV Kail ol U0 cUPpwva Pe Tov aAyopiBuo DIFFIE-HELLMAN.

4) 'Eotw ol TTpWTol apiBuoi p=5 Kai q=7. Na KpuTIToypa@rocTe 1o prjvupa ECE pe Tt Bor8sia
Tou aAyopiBuou RSA Beswpwvtag 611 TO0 ypauua A avtigToixei otov apiBusd 0, to ypduua B
avTigToixei aTov apiBud 1, 1o ypdupa C avtioToixei otov apiBuod 2 K.0.K



